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صفحات8الامتحان في  إجابةلاحظ أن  (                        1)صفحة (                 الإعدادية العامة : ) الرياضيات          الـمسار

>>>( ةانظر بقية الأسئلة في الصفحة التالي)

= ص :   هي( 6-)والـمقطع الصادي له معادلة الـمستقيم الذي ميله  (2) 1
2

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

_ _ _ _ _= س ر ت  في الـمثلث الـمجاور ⦣ق (1)

_ _ _ _ _  = 1⦣في الشكل الـمجاور، ق (5)

_  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _التي اختارتها الشركة العينة
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نأأو ن  هـأو

.ل والثانيفي جميع الأسئلة عدا السؤالين الأو مبينًا خطوات حلّكأجب عن جميع أسئلة هذا الامتحان، ( 1:ملاحظات

.ما وردتالقياسات الـموضحة على الرسومات والأشكال تقريبية؛ لذا يجب التعامل معها ك( 3
.عدم استعمال الآلة الحاسبة( 2

:يحةأكمل كلًا مما يأتي لتحصل على عبارات صح: السؤال الأوّل

ةنموذج الإجاب

11

750؛ فأرسلت إحدى شركات الاتصال في تعرّف مدى تقبل زبائنها لأسعار الخدمات التي تقدمها لهمترغب( 4)
ا من مناطق مختلفة .استبانة إلكترونية لبعض زبائنها الذين تم اختيارهم عشوائيا

م2023/ 2022لشهادة الإعدادية العامة للعام الدراس ي اامتحان 
الفصل الدراس ي الأول 
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مملكة البحرين
وزارة التربية والتعليم

قسم الامتحانات المركزية/ إدارة الامتحانات 

ساعتين ونصف: الزمنالرياضيات: الـمادة
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صفحات8الامتحان في  إجابةلاحظ أن  (                        2)صفحة (                 الإعدادية العامة : ) الرياضيات          الـمسار

>>>( ةانظر بقية الأسئلة في الصفحة التالي)
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صفحات8الامتحان في  إجابةلاحظ أن  (                        3)صفحة (                 الإعدادية العامة : ) الرياضيات          الـمسار

>>>( ةانظر بقية الأسئلة في الصفحة التالي)
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صفحات8الامتحان في  إجابةلاحظ أن  (                        4)صفحة (                 الإعدادية العامة : ) الرياضيات          الـمسار

>>>( ةانظر بقية الأسئلة في الصفحة التالي)

:للإجابة عما يأتي{ (3،5)، ( 8،4)، ( 6،3)، ( 1،5)} :  استعمل العلًقة( 1)

لَّ النظ( 2) :امح 
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صفحات8الامتحان في  إجابةلاحظ أن  (                        5)صفحة (                 الإعدادية العامة : ) الرياضيات          الـمسار

>>>( ةانظر بقية الأسئلة في الصفحة التالي)
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احتمال سحب كرة  بيضاء أو  كرة حمراء( أ

3احتمال سحب كرة زرقاء أو كرة تحمل الرقم ( ب



صفحات8الامتحان في  إجابةلاحظ أن  (                        6)صفحة (                 الإعدادية العامة : ) الرياضيات          الـمسار

>>>( ةانظر بقية الأسئلة في الصفحة التالي)

زمن،في الاداية يزداد ستعر السلعة مع مرور ال
ة،ثم ياقى السعر ثاببًا لفبرة زمني

.  ر الزمنوبعد ذلل يبناقص ستعر السلعة مع مرو ء
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صفحات8الامتحان في  إجابةلاحظ أن  (                        7)صفحة (                 الإعدادية العامة : ) الرياضيات          الـمسار

>>>( ةانظر بقية الأسئلة في الصفحة التالي)

س

ص

1
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__ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _.ومستقلًا أم غير مستقل
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الـمبررات العبارات 
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44

مُعطى(  1

تعريف البطابق  (  

بالبعويض(  3

اواةخاصية الجمع للمس( 4

بالباسيط( 5
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بالباسيط( 7
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:السابعالسؤال 

ـمجاور استعمل التمثيل البياني لنظام الـمعادلات ال( 2)
:للإجابة عما يأتي

1

قلمبسق ومسب

1

1

(-  ،)
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2

و

:البرهان
10= إثبات أن  س :الـمطلوب



صفحات8الامتحان في  إجابةلاحظ أن (                        8)صفحة (                 الإعدادية العامة : ) الرياضيات          الـمسار

﴾انتهت الأسئلة﴿ 
مع تمنياتنا للجميع بالنجاح والتوفيق

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _=3⦣ق( ب

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ نظرية 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _= 1⦣ق( أ

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ نظرية 

ا(3) :  اكتب برهانا
ه⦣≅ب ⦣جـ  نقطة منتصف ب ه      ، : الـمعطيات
د ه جـ △≅أ ب جـ △إثبات أن   :الـمطلوب

(أزرق ثم أخضر)ل (  أ

( أسود ثم أسود)ل (  ب
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هـ جـ  نقطة منبصف ب
لبين بالرأسنظرية الزاويبين المبقابمُعطىمُعطى
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د
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بصفنظرية نقطة المن

هـ جـ دب جـ أ هـب

ةالإجاب

4
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د تُراعى طرائق الحل الأخرى إن وُج
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:  البرهان

. أقلًم خضراء3أقلًم سوداء، وَ  3أقلًم زرقاء، وَ  4علبة تحتوي على ( 1)
ا من دون إرجاع؛ فأوجد الاحتمالات حِب منها قلمين على التوالي عشوائيا :الآتيةإذا س 

:الثامنالسؤال 
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ـــ5101

ـــ1

ـــ1

ـــ1

؛ 125= 2⦣، وكان ق2ل||  1في الشكل الـمجاور، إذا كان  ل( 2)
.  قياسواكتب النظرية التي استعملتها لإيجاد ال3⦣، وَ ق1⦣فأوجد ق
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